



В Администрации муниципального района Шенталинский состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Заседание проходило под председательством первого заместителя Главы района А.И. Федюнина.

Основным вопросом, рассмотренным на заседании, стало обеспечение пожарной безопасности в период подготовки и проведения новогодних праздников.

Понимая важность темы, председатель комиссии А.И. Федюнин призвал руководителей всех организаций подойти к данному вопросу с особым вниманием.

Первым слово было предоставлено начальнику отдела надзорной деятельности и профилактической работы муниципальных районов Камышлинский, Шенталинский и Клявлинский В.С. Томарову.

Выступающий начал свой доклад с анализа пожарной обстановки в муниципальном районе Шенталинский. В период с 1 января по 12 декабря текущего года на территории района зарегистрировано 18 пожаров, в которых 6 человек погибли и 3 получили травмы. К сожалению, наблюдается рост числа погибших и пострадавших на пожарах людей. Основной причиной пожаров по-прежнему остается нарушение правил

устройства и эксплуатации печей.

Далее выступающий акцентировал свое внимание на проводимой профилактической работе. Это беседы, статьи в местной газете, проведение рейдов в неблагополучные семьи. И еще раз напомнил о соблюдении требований пожарной безопасности.

Данное выступление дополнил начальник ПСЧ-131 Т.Х. Гимаев.

Начальник Шенталинского территориального отдела организации образовательных ресурсов С.В. Киреева рассказала о том, что проведение новогодних мероприятий планируется в 29 образовательных учреждениях. Сегодня всем педагогическим коллективам предписано усилить действия для того, чтобы избежать как пожарной, так и террористической угрозы. Для каждой образовательной организации района составлен алгоритм действий, которые необходимо выполнить до начала праздников: школам предстоит проверить помещения и пропускной режим, организовать тренировочные эвакуации, провести обучение персонала и беседы с учащимися о действиях во время чрезвычайной ситуации. Во время бесед особое внимание будет уделено ответственности за ложные вызовы по телефону, а также использованию пиротехнических изделий.

Кроме того, для обеспечения безопасности школьников составлен график дежурства работников образования.

О том, каким образом следует обеспечивать безопасность во время проведения праздников, проинструктированы не только работники школ, но и сотрудники домов культуры. Об этом на заседании комиссии говорил директор МАУ «МЦКД» С.В. Сидоров.

Начальник отдела участковых оперуполномоченных О МВД по Шенталинскому району А.Н. Михайлов доложил о готовности служб к работе в период предновогодних и новогодних праздников. Выступающий акцентировал внимание на оперативно-профилактических мероприятиях, говорил об организации рейдов в семьи, ведущие асоциальный образ жизни, подчеркнув, что сегодня назрела острая необходимость адресной работы именно с подобной категорией граждан.

В этом направлении сотрудники полиции работают в тесном взаимодействии с социальными службами. Так, начальник отделения ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного округа» отделение м.р. Шенталинский Н.А. Герасимова поведала, что у них на контроле находятся 47 неблагополучных семей, в которых воспитываются 89 детей. Из них 21 семья состоит на учете у нарколога. С этими семьями проводится большая работа. Под особым контролем дома, где печное отопление.

О готовности своих служб к работе в период новогодних праздников также доложили главный врач Шенталинской ЦРБ В.В. Михайлов, директор Шенталинского ПОЖКХ А.П. Ворожеев, заместитель директора филиала «Шенталинское ДЭУ» В.А. Ишмуратов, начальник МРСК «Волги» Шенталинские РЭС Д.В. Феоктистов, начальник Шенталинского участка ЗАО «ССК» В.Н. Сеньюков, директор ООО «Наш дом» И.Н. Камалов.

Заслушали главу сельского поселения Салейкино А.В. Федотова о проводимой работе по обеспечению пожарной безопасности на территории поселения.

На заседании комиссии говорили и об использовании пиротехнических изделий. Законность хранения и реализации пиротехнической продукции, если такие факты будут установлены, проверят сотрудники полиции совместно с административной комиссией.

По итогам заседания комиссии принято решение. Безусловно, реализация обозначенных мер позволит снизить риски возникновения чрезвычайных ситуаций и провести новогодние и рождественские праздники на должном уровне.